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■外環オープンハウスアンケート結果 
 

◇会場名：世田谷区 喜多見７丁目常設会場 

◇日 時：平成 25 年 9 月 10 日（火）16:00～20:00  

◇来場者：104 人 

◇回答者： 59 人 

◇アンケートの結果概要について 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
○ 一番の関心事である環境にやさしく人的な健康被害がどの程度おこっているのかを測定（定期的に）し、グ

ラフ、表で公開してほしいと思います。野川の喜多見 4,7 丁目辺りは野鳥の宝庫です。カワセミの巣立ちが
毎年春に見られます。都会の喧騒とした中に、こんな風景がなくなるのはさびしい気がします。ぜひ、検討
下さい。 

○ 反対意見（懸念内容）もパネル表示して、客観的根拠と行政手続きの経過を踏まえて掲示すると良いと思う。
一部の観念的な反対意見に付き合い続けることは、社会的にも損失であるわけだし。 

○ 上部利用や水道道路（みずみち）の活かし、抜け道の事故についてなど聞けてよかったです。緑や水が守ら
れるような工事を祈ります。 

○ 開催頻度をもうちょっとマメにしてほしい。４か月に一度くらい。土日祝日での開催希望。 
 

 
○ 昔に比べれば情報開示の度合いが非常にたかくなっている。かつ

判りやすい。 
○ 素人の私には、パネル、特に地図が難しい。 
○ パネル展示が多い。実感がわかない 
○ 模型はやはり判りやすいです。 
○ ていねいでよい。 
○ 展示パネルが理解しにくいものあり、一目で理解できない 
○ 地図は北を上にしてほしい。 
○ 都合の良い資料しか展示されていない 
○ 決定された模型が欲しい。計画段階がそのままになっている。 
○ 模型のなかで、国分寺崖線の部分がはっきり表示されていなかっ
  たので、位置（道路/地中の）関係がわかりにくかった。 

                 ○ ばらばらの説明で理解不十分。 
○ 周到に準備されている。 
○ パネル類をみても簡単には理解できない。 

外環オープンハウスの展示内容についての印象 

性別 年齢 職業 

回答者属性 

今後の『外環オープンハウス』の運営に期待すること（複数回答） 
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○ 自分にあまり知識がなくてもわかりやすいとよいです。 
○ 市民・区民の声を反映して作り上げていって下さい。 
○ 常時オープンして、常時住民の不安・疑問に応えてほしい。 
○ 早く工事を着工してください。2020 年まで完成して下さい。 
○ 常時展示で運営できるようご検討ください。 
○ 出来ることには反対しないが、住民の意見がなかなか反映されない。 
○ 2020 東京オリンピックも決定したので、外環練馬～東名間も完成してもらいたい。 
○ 一連の流れと現在の進行状況について、具体的説明が必要と思ったが、説明は全くなかった。 
○ 出来れば午前中からオープンしてもらえれば。 
○ 図面と模型でしっかり説明してくれていると思う。 
○ 常時、個人対面で説明してほしい。 
○ 不安や疑問に対して誠実に回答してほしい。質問への答えは公式見解のくり返しばかりで強い不満を持って

います。 
 

 

 

 

 
 

 
○ 地下水位、振動（低周波）等の恒常的観測及びデータの定期的公開 
○ 工事の計画→実行の現況報告。 
○ 生活道路が抜け道になってしまうと困る 
○ 立坑と東名ＪＣＴ及び浅深部、大深部の有害物質調査をちゃんと事前にやってほしい。 
○ 将来まで、住民が健康的に過ごせる環境にしてほしい。パネルに幹線道路の渋滞緩和とあるが、機能補償道

路にも、車が流れ、抜け道として利用される可能性が 100％ある。道幅についてはよく考えてほしい。 
○ 生活道路が、今迄の一方通行が対面交通になると安全上大問題。６Ｍにプラス歩道を計画してほしい（外環

敷地内・一側でもＯＫ） 
○ 取付道路（区道・階段）について。東名～区道～緑地帯、歩道取付。 ※物が投げられる為 
○ トンネルの防災、安全性については、最近の事故の検証での内容をふまえて再検討しているのか気になると

ころ。 
 

 

 

 

地域の課題について 
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○ 具体的な工事方法など、料金についても知らせてほしい 
○ こうした説明会になかなか足を運べない住人も多く、以前の道路計画のままの知識のみになっている方も多

いです。最新の計画情報、工事状況を、もっと積極的に発信願いたいです。 
○ 工事進捗状況。 
○ 今まできめ細かく丁寧なご説明頂いてますので満足しております。現状で結構です。 
○ 説明会の議事録全文公開（もちろん個人情報部分は除いてよい） 
○ 道路幅については、その都度決定するまで情報は提供してほしい。 
○ アンケートの意見がどうなったかの解答がなかなかもらえないこと。決定案早く示してほしい。 
○ これだけ大事業計画だが完成の目途が全く分からないという点で不親切だ。 
○ 取付道路幅、高さが知りたい。 

 

 

 

 

 
○ 便利になるとは思うが、環境について検討が必要。 
○ いらないと思う。 
○ 東名以南についての情報もできるだけ早い段階で欲しい。 
○ ジャンクションにあまりに近い為、全てが不安です。実際、住人の方々が安心できるように頑張ってくださ

い。 
○ 住民の意見は、必ず伝えて欲しい。 
○ 地域の環境整備をもっと丁寧に説明してほしい。 

 

 

今後必要な情報について 

その他自由意見 


